

資傳媒體黑天鵝展成果 忘年會阿波舞助興

新聞萬花筒

女某人工作室、迺大秀創意

【記者陳安家、盧逸峰淡水校園報導】資傳系第三屆媒體成果暨招生展於上月29日至31日在黑天鵝展示廳展出「女某人工作室」資傳課程成果展覽，與「迺」的服務學習紀錄。

女某人工作室分網路組、動畫組、音像組和遊戲組4組，展出本學期成果，包括影音動畫、單機遊戲、人體感應遊戲等數位化的成品。還幫淡水社區製作年曆，在年曆中設計小漫畫與介紹特色文化，將在校習得的專業技能與在地文化結合並回饋社會。

「迺」以淡水大道公文化作為主軸，製作了繪本「大道公醫虎喉」，更自創兩首音樂紀錄在探訪這段老文化的過程。此外，還拍攝兩支紀錄片，其中「上帝吻過的天使」以2年前在日本留學遇害的系友林芷滢與〈百合條款〉為題材，讓大家再次審視潛藏的社會問題。

資傳二陳蕙嬪說：「希望日後也可以像學長姐一樣，做出這麼多完整又富有水準的作品。」總召資傳三楊子筠表示，籌備過程雖然辛苦，大家常一起熬夜趕工，但進度控制也因此良好，看到現在的成果非常滿意。

日文系忘年會款待寒冬人

「快來日文系忘年會！」上月26日海報街中充滿了叫賣聲。日文系將日本忘年會活動搬到淡水校園，現場贈送紅豆湯和味增湯，並販售關東煮和年糕甜點，阿波舞表演也到場助陣，在冷冽的寒冬增添一份溫暖。

恰巧，在本校交流見習的東京外國語大學學生也參與了這場盛會，主修印尼語系的河野充博認為，雖然是販賣日本料理，但做了「臺式」的變化，仍是美味的體驗。日文系系主任馬耀輝現場預祝大家新年快樂，並提到忘年會是日文系每年重要的傳統，除了大家熱絡情誼外，重要是勿忘熱情款待的心意。

2015/01/05



日文系忘年會，不畏寒風在海報街以阿波舞引人駐足觀賞。（攝影／盧逸峰）